
 

     

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Adı:…………………………………… 

Soyadı:……………………………..

.. 

TOPLAMA VE ÇIKARMA PROBLEMLERİ Veli imzası 

Bir mahallede 5464 erkek, 3978 kadın ve kadınlar- 

dan 658 az çocuk vardır. Mahallede toplam kaç kişi 

vardır? 

 

 

Bir ormanda 3454 kavak, 4353 çınar ağacı vardır. 

Yangında 2857 ağaç yandığına göre kaç ağaç 

kaldı? 

 

 

Bir buzdolabı 2000 TL, TV ise bundan 234 TL 

ucuzdur. İkisini alıp 2500 TL verdiğime göre daha 

kaç TL borcum kaldı? 

 

 

Kitabımın önce 175 sayfasını, daha sonra bunun 

25 sayfa fazlasını okudum. Kitabım 500 sayfa 

olduğuna göre kaç sayfam kaldı? 

 

 

Tarladaki 5500 kg domatesin 1250 kilosu ile salça, 

2564 kilosu ile konserve yaptık. Geri kalanını 

sattık. Kaç kg domates satılmıştır? 

 

 

Okulda 786 kız, bunlardan 45 eksik erkek öğrenci 

vardır. Öğrencilerin 459 tanesi otobüsle, 789 tanesi 

yürüyerek, kalanlar ise servis ile gelmektedir. Servis 

ile gelen kaç öğrenci vardır? 

 

 

Bir çıkarma işleminde eksilen 2534, fark ise 1378’dir. 

Buna göre eksilen ile çıkanın toplamı kaç olur? 

 

 

Bir sporcu 1. Gün 2765 m, ikinci gün bundan 187 

m fazla, 3. Gün ikisinin toplamından 543 m az 

koşmuştur. Sporcu toplam kaç m koşmuştur? 

 

 

Derya, 40 yaşındadır. Derya, Ece’den 5 yaş 

büyük; Ece ise Oya’dan 3 yaş küçüktür. Üçünün 

yaşlarının toplamı kaç olur? 

 

 

Bir okula öğrencileri 756 tanesi yürüyerek, 213 

tanesi servisle, 103 tanesi otobüsle geliyor. Okulda 

654 kız öğrenci olduğuna göre kaç erkek vardır? 

 

 

Bir ormanda 2354 meşe ağacı vardır. Meşe ağacı, 

çınarlardan 178 fazladır. Meşe ve çınarların toplamı 

kadar çam vardır.Ormanda toplam kaç ağaç vardır? 

 

  

Annem bana 1554 TL verdiğinde 5000 TL param 

oluyor. 1287 TL verirse kaç TL param olur? 

 

 



 

     

 
Tarladaki 1200 kg patatesten 125 kilosu çürüdü, 95 

kilosunu köstebek yedi, 155 kilosunu eve götürdüm. 

Kalanlarını sattım. Kaç kg patates sattım? 

 

 

Bir çiftlikte 1234 tavuk, tavuklardan 345 az horoz, 

ikisinin toplamı kadar da civciv vardır. Civcivler, 

tavuklardan kaç fazladır? 

 

 

Erkeklerin kızlardan 46 fazla olduğu bir okulda 

800 öğrenci vardır. Okulda kaç kız vardır? 

 

 

Erkeklerin kızlardan 100 fazla olduğu bir okulda 

900 öğrenci vardır. Okulda kaç kız vardır? 

 

 

 

2988 meşe – 2346 çam – 1978 yandı 

Verilenlere bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

1243 TL – 967 TL – 345 TL 

Verilenlere bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

2450 + 2395 =                4845 – 3427 = 

Verilen işleme göre bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

45 –  4 =                    41 + 15 =  

Verilen işleme göre bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

1243 TL – 967 TL – 345 TL 

Verilenlere bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

3425 erkek – 2346 kadın – 435 çocuk  

Verilenlere bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

235 + 296 =               531 – 233 = 

Verilen işleme göre bir problem yazıp çözünüz. 

 

 

555 –  55 =          500 + 45 = 

Verilen işleme göre bir problem yazıp çözünüz. 

 

 


